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Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre
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Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre

Grußwort des 1. Vorsitzenden
Liebe Freunde des Hallenfußballs,
liebe Gäste des BCA,

Hallenfußball mit Bande ist ein ständiges Aufeinandertreffen von
Energie und Kalkül – jeder Ballkontakt kann den Unterschied
zwischen einem spektakulären Tor und einem riskanten Fehler
ausmachen, während die Bande das Spiel in eine unvorher-
sehbare Achterbahnfahrt verwandelt. Um diese spannenden
Momente gemeinsam genießen zu können, heiße ich Sie alle
herzlich willkommen zu den traditionellen Aichacher Hallentur-
niertagen 2025/2026. Wir erwarten die stolze Zahl von 168 Mann-
schaften, die in 16 Turnieren ihr Können zeigen werden.

Ich würde mich sehr freuen, wenn wir Ihnen, liebe Teilnehmen-
de und Fans, in den kommenden 14 Tagen ein paar schöne
Stunden bescheren können, abseits aller Alltagssorgen und Krisen in der Welt. Der Fußball kann so
viel bewirken, er lässt uns mitfiebern, lässt uns traurig sein, er lässt uns feiern, um am Ende eines zu
tun: Uns alle zu verbinden. Hierzu begrüße ich alle Teams, alle Spielerinnen und Spieler, die Betreuer-
Teams sowie alle Fans und Gäste auf das Herzlichste.

Neben den Schüler- und Jugendturnieren finden -wie gewohnt- der Herren-Weihnachtscup, der Her-
ren-Neujahrscup und der Firmen- und Behördencup sowie das gut besetzte AH Turnier statt.

Natürlich darf das Hobbyturnier, der „Eiche-Blüht-Cup“, auch im diesjährigen Programm nicht fehlen.
Zum zweiten Mal veranstalten wir ein Damen-Turnier, für mich das Highlight der letzten Hallentage.
Alle Spiele finden wiederum mit Bande statt. Das verschafft den Turnieren Einzigartigkeit in der Region
und verspricht sehr viel Spannung und Attraktivität.

Ich bedanke mich beim Landkreis Aichach-Friedberg, vertreten durch den Landrat, Herrn Dr. Klaus
Metzger, für die Überlassung der Vierfachturnhalle. Ein weiterer Dank gilt unserem 1. Bürgermeister
der Stadt Aichach, Herrn Klaus Habermann und unserem Sportreferenten der Stadt Aichach, Herrn
Raymund Aigner, für deren stete Unterstützung unseres BCAs, auch an den Turniertagen.

Hervorheben möchte ich an dieser Stelle auch unsere Sponsoren und Werbepartner. Ohne Ihre Unter-
stützung wäre die Arbeit im Schüler- und Jugendbereich und auch der Ablauf der Turniertage un-
denkbar.

Danke auch all den fleißigen Helferinnen und Helfern aus unserer BCA-Familie, die mit ihrem uner-
müdlichen Einsatz die Organisation, die Durchführung und den Erfolg der Turniertage garantieren. Es
freut mich sehr, dass auch dieses Jahr wieder viele unserer Nachbarvereine den Einladungen zu den
Turnieren gefolgt sind. Lasst uns alle zusammen die Spiele genießen, viele Gespräche finden und alte
Bekannte und Freunde wiedersehen - den manchmal grauen Alltag für ein paar Stunden beiseitele-
gen!

Den Spielen wünsche ich einen spannenden, aber stets fairen und verletzungsfreien Verlauf!

Herzlichst Ihr
Dr. Reiner Kappler, Vorsitzender des BC Aichach 1917 e.V.
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Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre

Grußwort des
Ersten Bürgermeisters
Liebe Freunde des Fußballsports,

„desto länger ein Spiel dauert, desto weniger Zeit bleibt“,
so hat das der bekannte Sportreporter Marcel Reif mal
so treffend formuliert.

Was all diejenigen zu spüren bekommen, die einem Rük-
kstand hinterher laufen müssen? Und wenn Dir dann auch
noch nach einem verlorenen Spiel jemand sagt (tröstlich
gemeint ..): „ist doch nur Fußball“ , dann gerät die Stim-
mung so richtig auf den Tiefpunkt!

Denn Fußball ist nicht nur ein Spiel: Fußball ist pure Emotion, ja Fußball Ist Philosophie und
Lebenseinstellung. Oder wie es Ernst Happel mal so schön ausgedrückt hat: „ein Tag ohne
Fußball ist ein verlorener Tag“.

Weshalb wir uns auch ungemein freuen, auch heuer wieder die beliebten Hallenturniertage
einläuten zu dürfen. Eine schöne Abwechslung in der ansonsten ja eher fußballarmen Zeit
und ganz sicher wieder ein Highlight im Kalender unserer Fußballfans. Vom Käuferle Weihn-
achtscup am zweiten Weihnachtsfeiertag über diverse Jugend- und Damenturniere bis hin
zum beliebten Firmen- und Behördencup: für jeden sollte etwas dabei sein.

Denn Hallenfußball ist rasant, packend und prädestiniert für Kämpfer auf dem Spielfeld eben-
so wie für fußballtechnische Feingeister. Und Hallenatmosphäre hat gerade für uns als Zu-
schauer allergrößten Reiz.

Deshalb freue ich mich auf spannende Hallenturniertage mit interessanten Begegnungen und
bedanke mich beim BCA als Ausrichter, beim Landkreis für die Bereitstellung der Halle und
bei allen Sponsoren für die Unterstützung.

Und um noch einen „Fußballphilosophen“ zu zitieren: 
„Der springende Punkt ist immer der Ball“!

Wir sehen uns in der Halle
Ihr begeisterter Fußballfan

Klaus Habermann, Erster Bürgermeister
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Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre

Grußwort des Sportreferenten
der Stadt Aichach

Das motivierte Team des BC Aichach lässt es sich nicht
nehmen.

Zum Jahresende heißt es wieder 2 Wochen – Hallen-
fußball vom Feinsten.

Von Samstag, dem 20. Dezember 2025 bis Samstag,
dem 3. Januar 2026 sind in der Vierfachturnhalle des
Landkreises Aichach-Friedberg die 16 Turniere mit 166
Mannschaften geplant.

Die an diesen Tagen anwesenden Zuschauer können sich in diesen 14 Tagen nicht nur
über Spiele der Schüler- und Jugendmannschaften aller Jahrgänge, sondern auch über
den Weihnachtscup der Herren, ein Damenturnier, den Neujahrscup und den Firmen- und
Behördencup, sowie das Traditionelle AH-Turnier erfreuen.

Zum letzten Mal sage ich, da ich bei der nächsten Kommunalwahl nicht mehr antrete, als
Sportreferent der Stadt Aichach allen ehrenamtlichen Helfern, die zu diesen Hallentagen
beitragen meinen herzlichen Dank.

Der Aufbau im Dezember dieses Jahr und der Abbau im Januar des kommenden Jahres,
wie auch die Durchführung der Hallenturniere und die Organisation der Verpflegung und
Getränke sind nur mit einer guten Mannschaft zu stemmen.

Aber auch den ehrenamtlichen Schiedsrichtern, denen gegenüber, man bei allem sport-
lichen Ehrgeiz, auch die nötige Fairness walten lassen sollte, gilt mein aufrichtiger Dank.

Ich freue mich wieder auf schöne Hallenfußballturniere und viele schöne Spiele.

Den Fußball-Akteuren verletzungsfreie Turniere und den Zuschauern viele schöne Tore.

Raymund Aigner
Sportreferent der Stadt Aichach
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Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre

Grußwort  
des Landrats

Liebe Fußballfreunde, liebe Gäste und Teilnehmende,

es ist mir eine große Freude, Sie zu den Aichacher Hal-
lenturniertagen 2025/2026 willkommen zu heißen! Zwi-
schen dem 20. Dezember 2025 und dem 3. Januar 2026
wird sich die Vierfachturnhalle des Aichacher Gymna-
siums erneut in eine beeindruckende Bühne des Hal-
lenfußballs verwandeln.

Was der BC Aichach Jahr für Jahr auf die Beine stellt, verdient größte Anerkennung: Ins-
gesamt 16 Turniere mit voraussichtlich 166 Mannschaften stehen auf dem Programm – ein
Beleg für die ungebrochene Begeisterung, die dieses sportliche Großereignis in unserer
Region weckt.

Wie gewohnt erwarten uns wieder die Schüler- und Jugendturniere aller Jahrgänge, der
Weihnachtscup der Herren, der Damenturnier-Wettbewerb, der Neujahrscup, der Firmen-
und Behördencup sowie das traditionelle AH-Turnier. Diese Vielfalt zeigt eindrucksvoll, dass
der Hallenfußball in Aichach Menschen aller Altersklassen, Berufsgruppen und Spielstär-
ken verbindet – ganz im Sinne des Sports, der Gemeinschaft und des fairen Wettbewerbs.

Mein herzlicher Dank gilt dem Organisationsteam des BC Aichach sowie den zahlreichen
ehrenamtlichen Helferinnen und Helfern, die mit ihrem Engagement und ihrer Leidenschaft
diese Turniertage überhaupt erst möglich machen. Ihr Einsatz ist das Fundament dafür, dass
Sportbegeisterte aus Nah und Fern hier unvergessliche Tage erleben dürfen.

Ich wünsche allen Mannschaften viel Erfolg, spannende und faire Spiele sowie schöne Be-
gegnungen auf und neben dem Spielfeld. Den Zuschauerinnen und Zuschauern wünsche
ich mitreißende Partien und eine wunderbare Turnierzeit in Aichach..

Herzlichst
Ihr

Dr. Klaus Metzger, Landrat
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Aichacher Hallen-Turniertage108 Jahre

Eiche blüht RAN-Station & Trinkland-Cup
Samstag, 20. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Signal Iduna Weihnachts-Cup
Damen

Sonntag, 21. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage108 Jahre
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Vorstellung U10 E2-Jugend des BC Aichach
Unsere E2-Jugend wird mit viel Engagement
und Herzblut von unserem Mitglied Tobias Ko-
lodinski betreut, der bereits seit vielen Jahren
im Verein aktiv ist. Unter Tobis Leitung konnte

die Mannschaft in diesem Jahr beeindrucken-
de Erfolge erzielen. Die jungen Talente beleg-
ten regelmäßig die vordersten Plätze, und ihr
Einsatz sowie ihr Teamgeist waren vorbildlich. 

Hinten stehend von links: Tobias Kolodinski (Trainer), Jafar Kataf, Noah Dushika, Luka Pernar und Fabian
Schnirch. Vorne knieend von links: Lennart Petri, Elias Kolodinski, Valentin Appel und Hamza Jerkel.
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O2-Shop Aichach-Cup
U10 E2-Jugend

Montag, 22. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung erste Mannschaft des BC Aichach
Nach einem etwas holprigen Start mit Niederla-
gen in Klingsmoos und Berg im Gau hat unsere
1. Mannschaft den Hebel umgelegt und zeigt mit
großartiger Konstanz einen sehr attraktiven Fuß-
ball. Das Trainerteam Markus Kurzhals und Se-
bastian Stegmeir leisten mit ihrem Team eine tol-
le Arbeit. Diese wird mit teilweise berauschenden
Offensivfußball belohnt und bestätigt. 
Die Neuzugänge Coskun Bür, Roman Tsebeliuk,
Tobias Wehren und Pascal Beckert zeigen sich
sowohl sportlich als auch menschlich als große

Verstärkung für unser Team. Dazu kommt von un-
serer 2. Mannschaft auch Dominik Miesl der im-
mer besser ins Team findet und stark performt.
Unser neuer Sportlicher Leiter Roman Artes ist
ein echter Gewinn für den Verein und hat sich
zwischenzeitlich prima eingearbeitet. Für die Rück-
runde ist Richtung Tabellenführung noch alles drin!
Für den anstehenden und äußerst hochkarä-tig
besetzten Weihnachtscup wünschen wir uns ei-
nen tollen Sportnachmittag mit fairem und span-
nendem sowie verletzungsfreien Hallenfußballspiel! 

Spieleinsätze in 
der aktuellen Saison: 
Leon Fischer (17), To-
bias Wehren (17), Se-
bastian Stegmeir (17),
Coskun Bür (16), Mar-
cus Wehren (16), Fabio
Schenk (16), Maximili-
an Roth (16), Daniel
Rampertshammer (16),
Markus Kurzhals (16),
Roman Tsebeliuk (16),
Lukas Wagner (16), Luis
Fischer (15), Patrick
Großhauser (15), Do-
minik Miesl (11), Pascal
Beckert (6), Maximilian
Schmuttermair (2), 
Semih Coklar (1), To-
bias Widmayr (1), Ce-
drik Wobst (1), Tim
Ratzeck (1)
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Käuferle Weihnachts-Cup
Herren

Freitag, 26. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U12 D2-Jugend des BC Aichach
Sebastian Friedl und als Torwarttrainer von Rai-
ner Huber unterstützt. Neben der Weiterent-

wicklung der
fußballerischen
F ä h i g k e i t e n
steht der Spiel-
spaß im Vorder-
grund, aber
auch Disziplin
und Kamerad-
schaft sind dem
Tr a i n e r t e a m
wichtig. Die zu
Teilen neu for-
mierte Mann-
schaft hat sich
zu einer homo-
genen Einheit
entwickelt und
eine sehr gute
Herbst runde
bestritten, wel-
che mit 16
Punkten auf
Platz Eins ab-
geschlossen
werden konnte. 

Die D2-Jugend wird diese Saison von Abdus
Gögüs trainiert. Als Co-Trainer wird Abdus von

Hinten stehend von links: Sebastian Friedl (Co-Trainer), Abdus Gögüs (Trainer) und
Rainer Huber (Torwart-Trainer). Mittlere Reihe von links: Emir Gögüs, Berkant Gögüs,
Dion Bunjaku, Finn Lusky, Ben Rupp und Simon Besmens. Vorne kniiend von links:
David Friedl, Berkay Gögüs, Julius Braun, Vitus Huber und Joa Huber. Auf dem Bild
fehlt: Fabio Stemmer. 

Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre
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Cineplex Aichach-Cup
U12 D2-Jugend

Samstag, 27. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach



35

Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre



36



37



38

Mayr Ingenieure-Cup
U17 B-Jugend
Samstag, 27. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage108 Jahre
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Vorstellung U8 F2-Jugend des BC Aichach
Betreut wird das Team von unserem neuen
Trainer-Duo Rainer Ottinger und Reinhard Bohn,
organisatorisch unterstützt von Uli Stengel. Ge-
meinsam bilden sie ein engagiertes Team, das
den Kindern ein altersgerechtes, abwechs-
lungsreiches und begeisterndes Training er-

möglicht. Im Vordergrund
stehen bei unserer F2 vor
allem der Teamgeist, der
Spaß am Spiel und die ste-
tige fußballerische Ent-
wicklung. Die F2-Jugend
absolviert auf Verbands-
ebene sogenannte „Mini-
fussball-Festivals". Dabei
spielen die Kinder 3 gegen
3 auf vier Minifußballtore.
Pro Spieltag absolvieren
die Kinder 7 Spiele mit je-
weils 7 Minuten, wodurch
viele Ballkontakte, schnel-
le Entscheidungen und vor
allem viel Spielzeit für je-
des Kind garantiert wer-
den. Je nach Anzahl der
Kinder stellen wir mehrere
Teams, damit alle maximal
auf dem Platz stehen und
wertvolle Spielerfahrung
sammeln können.

Unsere F2 wurde zu Beginn der Saison neu zu-
sammengestellt und besteht überwiegend aus
Kindern des Jahrgangs 2018. Obwohl die Mann-
schaft erst seit wenigen Monaten gemeinsam
spielt, ist daraus bereits ein tolles Team ent-
standen. 

Hinten stehend von links: Rainer Ottinger, Uli Stengel und Reinhard Bohn.
Mitte stehend von links: Lukas Miesl, Matthias Röll, Semih Tanriverdi, Jo-
nathan Ottinger, David Lang und Samuel Bohn. Vorne sitzend von links:
Mustafa Aktogan, Jeton Krasniqi, Isa Gögüs, Yeman Al Hussain und Anna
Stengel. Auf dem Bild fehlen: Dajen Dushica, Moritz Riedlberger, Kerem
Aydin und Emir Aktogan.
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Küchenstudio Carola Graul-Cup
U8 F2-Jugend

Sonntag, 28. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U15 C-Jugend des BC Aichach
zu Saisonbeginn fand das Team rasch zusam-
men und zeigte von Anfang an, dass es sowohl
spielerisch als auch kämpferisch überzeugen
kann. Besonders hervorzuheben ist der aus-
geprägte Offensivdrang: Die Spielgemeinschaft
gehört zu den torgefährlichsten Mannschaften
der Liga und konnte bereits mehrere hohe Sie-
ge feiern. Die Mannschaft zeichnet sich durch
starken Zusammenhalt und hohe Einsatzbe-

reitschaft aus. Jeder
Spieler bringt sich mit
Leidenschaft ein und
trägt zum Erfolg des
Teams bei. Mit dieser
geschlossenen Te-
amleistung und viel
Spielfreude gelang
der SG eine über-
zeugende Saison, die
schließlich mit dem
verdienten Aufstieg in
die Kreisliga belohnt
wurde.

In der aktuellen Saison tritt die C-Jugend des
BC Aichach in einer Spielgemeinschaft mit WF
Klingen und der SG Mauerbach an. Unter der
Leitung von Michi Schöner, Thomas Marko und
Teammanager Uli Egger entwickelte sich schnell
eine motivierte und lernwillige Mannschaft, die
mit großem Einsatz und viel Teamgeist in die
gemeinsame Kreisklassen-Saison gestartet ist.
Trotz der neu zusammengestellten Mannschaft

Hinten stehend von links: Emil Laves, Felix Hunger, Louis Franz, Kilian Steinhardt, Johann Marko, Moritz
Hiechinger, Leo Knauer und Vincent Schübl. Mittlere Reihe von links: Michael Schöner (Trainer), Dominik
Stemmer, Tobias Schallmair, Philipp Politynski, Raphael Obeser, Leo Knopp, Luis Schaupp, Uli Egger (Trai-
ner) und Thomas Marko (Trainer). Vorne sitzend von links: Samuel Egger, Basti Wenger, Hannes Wenger,
Kilian Fronhoff, Simon Bringmann, Moritz Hampp, Philipp Stengel, Orgen Krasnici und Adil Kurtic. 
Auf dem Bild fehlen: Darian Vohberger, Leo Nitzlader und Noah König.
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Bauer AG-Cup
U15 C-Jugend
Sonntag, 28. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach



53

Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre



54



55



56



57

Aichacher Hallen-Turniertage 108 Jahre

Vorstellung U7 G-Jugend des BC Aichach
Bei unserer G-Jugend mit den Jahrgängen von
2019 bis 2021 steht vor allem eines im Mittel-
punkt: die Freude am Fußball und an der Be-
wegung. Mit viel Begeisterung toben, rennen
und kicken unsere jüngsten Nachwuchstalente
über den Platz – und das mit einer anstecken-
den Freude, die auch die Eltern immer wieder
mitreißt. In spielerischer Form lernen die Kinder
den Umgang mit dem Ball, entdecken Team-
geist und Fairness und erleben, wie schön es

ist, gemeinsam Tore zu schießen.  Trotz ihres
jungen Alters haben viele unserer Kinder schon
mehrere Turniere gespielt – und jedes Mal mit
großem Eifer, Teamgeist und strahlenden Ge-
sichtern. Der Jubel nach einem Tor oder die ge-
meinsame „Abklatsch-Runde“ nach einem Spiel
sind Momente, die zeigen: Hier wächst eine tol-
le Truppe heran. Die beiden Trainer Thomas Hu-
ber und Norbert Geng legen Wert auf eine kind-
gerechte, abwechslungsreiche und fröhliche

Trainings-
gestaltung.
Alle Kinder
dürfen sich
ausprobie-
ren, neue
F r e u n d -
schaf ten
schließen
und das
Vereinsle-
ben aktiv
miterleben. 

Hinten stehend von links: Thomas Huber (Trainer), Noel Dragidella, Yavuz Yigit, Elias Wallner, Yigit Yaba-
lioglu, Oskar Pelz, Emir Yabalioglu, Aaron Pelz, Felix Geng, Emil Hermann, Anton Grahammer und Nor-
bert Geng (Trainer). Vorne sitzend von links: Emir Akdogan, Abrham Kebede Mekonnen, Luis Huber,
Theo Stierle, Marie Stierle, Fritz Doppelhammer, Louis Brunner, Lenz Huber und Noar Dragidella. 
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Kieferorthopädie Eva Dürr-Cup
U7 G-Jugend
Montag, 29. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage108 Jahre
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Vorstellung U19 A-Jugend des BC Aichach
Unsere A-Jugend bildet diese Saison eine Spiel-
gemeinschaft mit dem VfL Ecknach. Die Zu-
sammenarbeit klappt vorzüglich, es wird ab-
wechselnd in Aichach und Ecknach trainiert. 
Die Jugendlichen kennen sich seit Jahren und
verstehen sich prächtig. 

Es finden regelmäßig Treffen nach dem Training
und Spielen statt. 
Die abgelaufene Herbstrunde wurde in der Kreis-
klasse bestritten. In einer 5er-Gruppe konnte der
2. Platz erreicht werden (5 Siege, 1 Unentschie-
den, 2 Niederlagen).

Hinten stehend von links: Peter Elbl (Trainer), Bohdan Bondarenko, Andrii Bondarenko, Dimi Azizi, David
Sturz, Tim Mahl, Sebastian Götz, Leon Schweickert, Argon Jashari und Marcus Schweickert (Co-Trainer).
Vorne sitzend von links: Tim Selig, Lukas Lichtenstern, Markus Göttler, Dreni Krasniqi, Daniel Ott,
Maximilian Götz, Philipp Stemmer, Philipp Cuhlebov, Niklas Hosmann, Tobias Göttler und Niklas Ludwig.
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asset bauen wohnen-Cup
U19 A-Jugend

Montag, 29. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U9 F1-Jugend des BC Aichach
eine an. Alle Kinder haben dabei viel Spielzeit
und Aktionen am Ball. Da sich die Kinder be-
reits in der letzten Saison als großartiges und
starkes Team präsentiert haben, spielen sie nun
in der als stark gemeldeten Augsburger Grup-
pe und schlagen sich dort sehr gut. Auch bei

Turnieren anderer
Vereine ist die F1-
Jugend sehr gerne
und mit viel Freude
zu Gast. Bei einem
Vorbereitungstur-
nier auf die neue
Saison konnte zu
Beginn gleich ein
Turniersieg einge-
fahren werden. Trai-
niert wird die Mann-
schaft wie im
letzten Jahr von
Bernd Schuy. Als
weiteren Trainer
konnte unser Verein
Stefan Westermeyr
gewinnen.

Seit dieser Saison spielen unsere Kinder der
F1-Jugend auf Verbandsebene mit zwei Teams
im Fußball 5 Modus. Dabei treten sie an jedem
Spieltag in sechs Parteien, mit einem Torwart
und vier Feldspielern, im sog. Champions Le-
ague Modus gegen die Spieler der anderen Ver-

Hinten stehend von links: Bernd Schuy (Trainer), Simon Frohnhofer (Vertreter des Sponsors Bavaria Müh-
le) und Stefan Westermeyr (Trainer). Mittlere Reihe von links: Elias Achenbach, Maximilian Westermeyr,
Jannik Schuy, Erik Neumeyr, Sebastian Achenbach, Leo Huber und Ludwig Politynski. Vorne kniiend von
links: Niklas Hauke, Michael Reiner, Jakob Ristau, Kemal Türk, Dominik Hindelang und Maximilian Euba.
Auf dem Bild fehlen: Matti Eckert und Oskar Stoll.
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Bärenapotheke-Cup
U9 F1-Jugend
Dienstag, 30. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Aichacher Firmen- u. Behörden-Cup
Dienstag, 30. Dezember 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U13 D1-Jugend des BC Aichach
Unsere D1-Jugend wird von Trainer Andi
Schwendner und Co-Trainer Christoph Hoep-
ner betreut. Die bisherige Saison lief sehr gut,
alle sechs Spiele konnten siegreich beendet wer-
den, im Pokal geht es nächstes Jahr in die 3.
Runde gegen den TSV Friedberg. Die Jungs, die

großenteils bereits seit der G-Jugend zu-
sammenspielen, sind mittlerweile zu einer ein-
geschworenen Truppe zusammengewachsen.
Gleiches gilt für die Eltern, denen auch ein be-
sonderer Dank gebührt, weil sie das Team stets
moralisch und mit voller Tatkraft unterstützen. 

Hinten stehend von links: Christoph Hoepner (Co-Trainer), Muhammed Ali Türk, Johannes Brugger, Elias
Schwendner, Moritz Vogt, Lavand Hamidkret und Andi Schwendner (Trainer).
Vorne kniiend von links: Lukas Huber, Arthur Höhn, Lukas Brugger und Leon Aga.
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urlaubsoase.net-Cup
U13 D1-Jugend

Freitag, 2. Januar 2026

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage108 Jahre
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Vorstellung 2. Mannschaft BC Aichach
Unsere 2. Mannschaft ist mit einer Auftaktnie-
derlage in die Saison gestartet und konnte im
Anschluss mit einer tollen Siegesserie kurzzei-
tig die Tabellenspitze erklimmen. Dann setzte
es für unsere Elf um Coach Tüncar Cayoglu in
den Partien gegen Teams aus der oberen Ta-
bellenhälfte teilweise sehr unglückliche und
auch unverdiente Niederlagen und Remis. Mit
Torjäger Markus Winkler und Mittelfeldstratege
Phil Hopfensitz sowie Rückkehrer Chris Kapl
verfügt unser Team über ausreichend Erfahrung
und Klasse um zusammen mit unseren Jung-
spunden nach der Winterpause nochmal ganz
oben anzugreifen. Die Tabellenspitze ist noch
nicht in weite Ferne gerückt! Zu unserem Neu-
jahrscup und dem auch in diesem Jahr wieder

mit interessanten Teams gespicktem Teil-
nehmerfeld wünschen wir allen Mannschaften
und Zuschauern ein tolles Hallenspektakel mit
vielen Toren und mitreißenden Spielen. Spiel-
einsätze in der aktuellen Saison: Tobias Wid-
mayr (10), Luca Hörmann (10), Niklas Artmann
(10), Markus Winkler (10), Andreas Tischner (9),
Blendor Krasniqi (9), Christian Kapl (8), Ralph
Bergmeier (8), Eric Oks (8), Reiner Lohwasser
(8), Alket Nrecaj (7), Dominic Brunner (7), Phil-
ipp Hopfensitz (7), Ion Agaci (6), Markus Gött-
ler (6), Tobias Göttler (6), Manuel Müller (4), Gre-
gor Müller (4), Tüncar Cayoglu (4), Pascal
Beckert (4), Cedric Wobst (3), Alexander Kot-
zem (2), Qlirim Kastrati (2), Dominik Miesl (2),
Tim Ratzeck (2), Veit Rettenberger (1)
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DB Performance Neujahrs-Cup
Herren II

Freitag, 2. Januar 2026

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage108 Jahre
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Vorstellung U11 E1-Jugend des BC Aichach
Unsere E1-Jugend wird mit viel Engagement
und Herzblut von unseren Mitgliedern Michael
Pröhl, Benni Frank und Tobias Kolodinski be-
treut, die bereits seit vielen Jahren im Verein ak-
tiv sind. Unter ihrer Leitung konnte die Mann-
schaft in diesem Jahr die neue Spielform des
BFV kennenlernen. 
Nach einer durchwachsenen Saison gelang es

dem Team, zum Schluss noch einmal kräftig zu
punkten und sich in der Klasse gut zu behaup-
ten. Die Mannschaft besteht aus einer bunten
Mischung unterschiedlicher Charaktere und Na-
tionalitäten. Mit zwei spielstarken Mädchen und
zwölf talentierten Jungs ist eine echte Einheit
auf dem Platz entstanden – voller Teamgeist,
Spaß und Entwicklung.

Michael Pröhl und Benni Frank (Trainer), Amelie Noak, Amilia Wegele sowie den Jungs Paul Vogt, Jacob
Hosmann, Lorenz Höhn, Greatness Ukato, Anton Frank, Mert Erdim, Milan Ottinger, Jakob Heigemeier,
Agon Gashi und Nikita Wagner.
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A.N. Transporte-Cup
U11 E1-Jugend

Samstag, 3. Januar 2026

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung AH-Mannschaft BC Aichach
Unsere AH trainierte 2025 unregelmäßig regel-
mäßig am Paarplatz und in der Halle. Beim Hal-
lenturnier in Dasing Anfang des Jahres verlo-
ren wir im Finale das Sechsmeterschießen
gegen den BC Hammer Mering und wurden
Zweiter. Auf Großfeld absolvierten wir siegreich
zwei Spiele gegen den VfL Ecknach und SG
Echsheim/Baar.
Das absolute Highlight 2025 war unsere Tur-
nierteilnahme beim FC Kitzbühel. Von 16 Mann-
schaften belegten wir den 6. Platz; mit einer Bi-
lanz von 4 Siegen und 2 Unentschieden (davon
eine Niederlage nach Siebenmeterschießen)

war die Platzierung zwar ein wenig enttäuschend
aber die Feier ließ das schnell vergessen!
Unser AH-Teamchef Klausi Brunner arbeitet un-
aufhörlich am Bestehen der AH. Zum engen
Kreis der AH zählen u.a. Alex Noak, Andreas
Schwendner, Arthur Vogel, Benjamin Frank,
Bernd Schuy, Charly Braun, Christoph Krat-
zenberger, Fadhel Hammouda, Gordan Gomoll,
Hans Bissinger, Linoel Ndalio, Markus Wegele,
Mehmet Babacan, Micha Pröhl, Philipp Poli-
tynski, Roman Artes, Stefan Geiler, Stefan West-
ermayr, Tobias Kratzenberger, Tünc Cayoglu
sowie Teamchef Klausi Brunner.

91

Hinten stehend von links: Micha Pröhl, Philipp Politynski, David Bulik, Christoph Kratzenberger, Klaus
Brunner und Arthur Vogel. Vorne knieend von links: Christoph Hoepner, Tobias Kratzenberger, Stefan Gei-
ler, Benjamin Schäffler und Alexander Noak. 
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BT Nyloplast Traditions-Cup
Herren AH
Samstag, 3. Januar 2026

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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